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Voorzitter R. Kempenaar 
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Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering. 
De agenda wordt conform vastgesteld. 
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Notulen Algemeen Bestuur d.d. 04-12-2023 (ter kennisgeving) 
 

Tekstueel: 
Geen opmerkingen. De notulen worden voor kennisgeving aangenomen. 
 
Naar aanleiding van: 
De heer Knol deelt mee dat Dokwurk op aanbeveling van het bestuur heeft ingestemd met het onderhandelaars-
akkoord met de opmerking dat verzocht wordt om compensatie voor de verhoging vanuit de gemeenten. 
Dokwurk heeft in december de juiste bedragen kunnen uitbetalen, complimenten aan de organisatie. 
 
Met betrekking tot het bedrijfsongeval wordt opgemerkt dat betrokkene aan het revalideren is in Beatrixoord. 
Er gaan iedere week twee collega's op bezoek. Er zijn goede gesprekken geweest met de ouders. De manager HR 
onderhoudt contact. 
Het rapport arbeidsinspectie is conform de eisen door Dokwurk opgeleverd. De arbeidsinspectie is tevreden. Ze 
komen binnen het halfjaar een keer onaangekondigd op bezoek.  
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Vraagstuk wens gemeenten om integratiecoaches onder te brengen bij Dokwurk 
Eind 2022 hebben de gemeenten afscheid genomen van Stichting Vluchtelingenwerk. Toen kwam de vraag of 
Dokwurk de integratiecoaches wilde overnemen. Dokwurk heeft dat niet gedaan, gezien het gebrek aan kennis 
en ervaring op dat vakgebied. De gemeenten hebben daarop besloten het 'zelf' te gaan doen.  
Nu is de vraag weer voorgelegd of Dokwurk de integratiecoaches over wil nemen. 
Diverse scenario's zijn beschreven, risico's zijn benoemd. 
 

1. Overnemen integratiecoaches, Dokwurk wordt werkgever en uitvoerder van de taakstelling. Dit heeft 
de voorkeur van de gemeente.  

2. Huisvesting bieden aan de integratiecoaches en zodoende alle inburgeringstaken organiseren onder 1 
dak.  

3. Regievoerder worden met gedelegeerd mandaat, waarbij medewerkers bij Dokwurk gehuisvest worden 
en onder leiding van manager Dokwurk worden aangestuurd.  

4. Geen enkele hierboven genoemde opties. Alles blijft dus bij het oude.  

De heer Braaksma kiest in eerste instantie voor optie 3. Het financiële risico kan niet bij Dokwurk komen te 
liggen.  
De heer Kempenaar vindt optie 1 ook een mogelijkheid, met dien verstande dat de loonkosten en andere kosten 
te allen tijde gedekt worden door de gemeente.  
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De heer Knol merkt op dat Dokwurk een uitvoeringsorganisatie is. Onder leiding van de manager Ontwikkeling, 
die ook over statushouders gaat, zouden de integratiecoaches hier kunnen werken. Het beleid blijft bij de 
gemeente. Dat is optie 3. 
Wanneer de medewerkers bij Dokwurk op de loonlijst komen is er een loongarantie nodig, ook wanneer de 
maatschappelijke dienstverlening terugloopt. Dat zou optie 1 zijn.  
Hij merkt nog wel op dat deze tak van sport onderhevig is aan politieke willekeur. Dokwurk kan geen risico lopen. 
 
Na enige discussie wordt geconcludeerd dat opties 2 en 4 afvallen. Afgesproken wordt dat Dokwurk de opties 1 
en 3 gedetailleerder gaat uitwerken met financieel plaatje erbij. Uitgangspunten: Dokwurk mag geen (financieel) 
risico lopen; loongarantie moet in een overeenkomst meegenomen worden.  
Dit komt in de eerstvolgende DB vergadering weer op de agenda. 
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Begroting 2024 
Het bestuur is blij dat Dokwurk beter gedraaid heeft dan meerjarig begroot. Besloten wordt geen begrotingswijzi-
ging door te voeren voor 2024. 
De voorzitter merkt nog op dat de gemeenten verplicht moeten begroten op de meicirculaire. 
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Status nieuwbouw en Holwerderweg 
 
Holwerderweg:  
De heer De Jong heeft het Didamarrest met de jurist besproken. Hier worden geen problemen verwacht wanneer 
het pand door de gemeente wordt gekocht. In oktober vorig jaar is er een brief naar de colleges gegaan waarin 
is aangegeven dat het pand als eerste zal worden aangeboden aan de gemeente NE-F. Dit zal in nauw overleg 
plaatsvinden met het Algemeen Bestuur van Dokwurk. 
Afgesproken wordt dat er twee taxateurs worden uitgezocht, die geen connecties hebben met beide gemeenten. 
Dokwurk zal nu een brief opstellen richting gemeente NE-F met de vraag of ze ons voor de zomer willen laten 
weten of ze gebruik willen maken van de mogelijkheid om het pand te kopen. 
 
De heer Knol merkt op dat we de Groenacademy graag willen onderbrengen op de Holwerderweg, zodat er een 
nauwe samenwerking met groen gemeente plaats kan vinden. Die samenwerking zoeken we ook in Dantumadiel. 
De eerste gesprekken met de leidinggevenden zijn al geweest.  
De heer Kempenaar deelt mee dat hij binnenkort met alle teamleiders Dokwurk gaat bezoeken. Het is goed dat 
ze zien wat hier allemaal gebeurt.  
 
Status nieuwbouw 
De bouwvergunning is in december aangevraagd. 
Alle adviespartijen zijn inmiddels aan boord. Volgende week staat er een afspraak met BCN over de meervoudig 
onderhandse aanbesteding. 
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Rondvraag 
De heer Knol deelt mee dat de gemeenteraden inmiddels zijn uitgenodigd voor een thema avond bij Dokwurk 
op 13 februari a.s. We gaan hen meenemen in VR, Meedoen, inburgering en activering.  
 
Door de overige aanwezigen wordt geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
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Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 6 maart 2024. 
 
Voorzitter,               Secretaris, 

  
 
 
 
 
 
 
 
 


